

近年来,桂林多处打卡墙成为了圈友打卡的热门地点。这些打卡墙风格多变:地名墙带着城市特有的元素、涂鸦墙随手一拍就是氛围感大片、纯色红墙秒变汉服侠客的朱砂印。

今天,记者盘点桂林的网红打卡墙,带你感受这座城市的浪漫,领取城市印象限定皮肤。

地名印记 让“到此一游”更有范

在桂林“到此一游”,除了在美丽的山水间留影,去寻一堵写有“桂林”地名印记的打卡墙也是必不可少的。

万象城东侧出入口的外墙上,“桂林”二字格外醒目,浅色墙体与黑色字体形成鲜明对比,一旁的红色定位图案更是增添了几分趣味。不少市民和游客都喜欢在这里驻足拍照。

这堵打卡墙还被圈友们认为是现代都市感的标志性打卡点之一,这里有高楼大厦,有繁忙的人流,商场有时候还会有一些应景的布置,比如春节期间的喜庆红包、七夕节浪漫的玫瑰花等。这里很适合低机位拍摄墙面全景,配上潇洒恣意的动作,随手一拍就很好看。

在东西巷临近市招生考试院一角,有一堵充满艺术气息的地名打卡墙,这面高约6米、长约4米的仿古砖墙上,除了写有“我爱桂林”字样,还有不少方言,也挺有趣。

因处于东西巷这个独特的地理位置,这面打卡墙是外地游客打卡的热门点,打卡小红书、抖音等网络社交平台,搜索“东西巷打卡”,就会出现很多关于这面墙的图文、视频,还有不少关于打卡这面墙的攻略。

桂林不少县城也有了属于自己的地名墙,如龙胜、全州、阳朔、恭城等。其中,阳朔的地名墙最多,在益田西

街,写有“阳朔”和“YANG SHUO”的墙面是游客最喜爱的打卡点,夜晚,黄色灯光投射在墙面上,营造出浓郁的上世纪90年代港风氛围,适合拍摄创意搞怪照片的圈友。来这里打卡,拍照经常要排队。

几家在遇龙河附近的咖啡店、民宿也别出心裁,利用自家店面的外墙挥洒创意。如在遇龙河遇山咖啡店的红色外墙,醒目地写着“遇龙河”“YANG SHUO”,加上这里空间开阔、视野不错,吸引了不少游客专程前去拍照打卡。

记者石艳红

下转03版 ▶

↓25日,市民经过万象城“桂林”打卡墙。

记者滕嘉 摄



→25日,游客
在东西巷“我爱桂林”
打卡墙前拍照。

记者滕嘉 摄

东西巷“我爱桂林”墙

网络热度: 95 (100)

推荐指数: ★★★★★

圈友热议:

“柒七七”: 这面上写了不少桂林方言,可以跟着学习几句,很有意思,顺便拍照留念。东西巷还有好几处地名打卡墙,每面墙都不一样,都值得去打卡。

“小玲”: 来一座城市,怎么能不去地名墙打卡,东西巷的这面仿古墙古色古香的,和桂林的城市气息很相符。

